EEBLX Y —RFoAN—<F—T75—F (5M5E2 BEER)

BERNEZ IS — R TAN=—D0R 7 —SFIIT L TCEDLIBRA A= EFTS>TWEDONMBMH DI W0,
SBRICKBEIEATWEELCY—LELTQRO—FAFERLET VA — b E2EBLTWET,

REHZEBEAIEL TV
77U THAT
BETHAS
RIS 151 h HTE L 72
FL(FEZIFT) TERELE
Z DAt

BiEHYELED
4552
3.EBELAEEZILTHRE
2.8 LM EEZETHE
1A% 2

Dtk WEETLED
4552
3.EELNEERITHR
2.8 uh EERIERER
1. ]2

HAIRETLED
4552
3.EE LM EERITHE
2.8 uhEERIETRER
1w E

TELEGEZDEITTVWE LD
4.2
3.EBELAEERILTHRE
2.8 EERIETHR
1. RHR

aA—-RERIGBEYTLED
4552
3.EBELAEERILTHRE
2.8 LM EEZETRHE
1A% 2

BEFROENESEIEL LSV
=1
g
Z Dt
a1

BEFROFEHEBAI LTV

15 AR
15/ ~19/%
20/ ~245%
25 ~295%
30/ ~347%
35 ~395%
407 ~447%
4555 ~495%
507 ~547%
55 ~595%
60 ~645%
65 ~695%
70/ ~TA45%
T5m~T95%
80 E

= N BB W N & P W N P W & w NN W N N W Ww o O B W W

= O W o

o oo o kR, P P NPF OKF N O O

—BHEAEAEERZ 7 > —Ha



FEALZEZBEIE T
Z Dt
0%

RUFERES
T) TERHELE
0%

D& WERT LD,

LELLMETR 3.EBOLMETR
[E T
20%

[E9r-3
20%

TELEHEZ LT TWE LD

1R

28bLMESR 3.EBLMEFR
I 2
40%

IR
10%

BEROERZ BEINMECTZT 0

BEEHY £ LD

1R

28R
ZIETHR
20%

BERFHRETL 2

2EBLLMEFR
IETH R
10%

O—ZERIGEYIT LAY

1R
0%

2.ELOMEER
[EE
20%

—MHEEARERS 72— R



TER - ZRE

MOHTHRAL=XITLTNESLLEBRWETS,

FEHE, EBEFTARVCEERELE LT,

WUVEER

REHEFICZA—VYT—2Z0H2ICHEHST. Iy 78I RVT, ZTHE0PHITTEES S FTEHEL LEFATL
7zo ERADOEERFIOBRVWAM TETHERRTYT, O@LESEEHEFTLL,

QO A DHIGHEE 7 7—AMIEZAOLNTLWTETHRA 7T,

Q0L L OEGRFTLAED, TEEEZERATHLRELLLGVL, FTHHE > TLHLDICEY BT REIAHBL 57
TY, WEZRDHET,

FE--BHBEVDICRERIT 2, BALRDEL ST,

=, @O@HENFE S,

—MREFEAEER S 7> —Ha



